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Osuplost,  

ki se preobrazi v radost 

 
Ko govorimo o skrivnostih vere, pogosto posežemo po slikah in 

besedah, ki so nam domače: po svetopisemskih podobah, liturgičnih 

besedilih, ustaljenih izrazih. A včasih prav nekaj drugačnega, posebej, 

če je skrajno in nepričakovano, omogoči, da se skrivnost dotakne 

človeka na nov način. Zato tokratno razmišljanje o vstajenju 

povezujem s primerom umetniškega dela, ki sicer ni nastalo kot versko 

oznanilo, v svoji globini pa kljub temu presenetljivo ponazarja 



veličastnost novega življenja. Takšno delo je skladba Volumina 

madžarskega skladatelja Györgyja Ligetija. 

 

Najprej skladba. Volumina je napisana za orgle, instrument, ki ga 

povezujemo z redom, liturgijo in prepoznavno lepoto. Toda že v 

prvem trenutku poslušanja te skladbe poslušalec spozna, da to niso 

orgle, kakršnih je vajen. Glasba se ne začne z melodijo, temveč z 

mogočnim zvokom, ki v trenutku napolni prostor. Zvok je v hipu tako 

močan, da se od tega lahko strese orgelska omara ali zavibrirajo 

okna. Zvok ni melodija, ampak navzočnost. Zvok se ne razvije, ampak 

se razodene. Poslušalec je povabljen v popolnoma novo resničnost, 

ki presega njegove predstave, hkrati pa ga prevzame s svojo močjo 

in polnostjo. 

Ligeti svoje glasbe ne zgradi iz posameznih tonov in poznanih 

harmonij, ampak iz zvočnih mas. Moč zvoka je kot prostornina, ki se v 

trenutku zgodi, potem pa kot da zvočna masa diha, se širi in se 

spreminja. Čas v tej glasbi ni razdeljen na takte, ampak se razpira kot 

trajanje. Zato poslušanje take skladbe postane izkušnja vstopa v nekaj 

večjega, v prostor, kjer staro 

razumevanje ne izgine, ampak je 

človek povabljen, da ga razširi. 

Volumina mogoče samo na 

začetku deluje kot motnja, potem 

pa v njej zaslutimo razodetje nove 

lepote, ki zahteva človekovo 

odprtost. 

Notni zapis Ligetijeve skladbe Volumina 

V tem je skladba lahko močna prispodoba vstajenja. Ne zato, ker bi 

ga razlagala ali uprizorila, ampak ker pokaže, kako se zgodi nekaj, kar 

preseže vse dotedanje okvire. Tudi vstajenje ni nadaljevanje zgodbe 

življenja po znanih pravilih. Evangeliji prav zato ne opisujejo samega 

trenutka vstajenja, ampak njegov učinek: prazen grob, odvaljen 

kamen, osuplost, ki se preobrazi v radost. Vstajenje je dogodek, ki 

vzpostavi popolnoma novo resničnost; resničnost, v kateri smrt prvič v 

zgodovini nima več zadnje besede. 



Kristusovo vstajenje je veličastno dejanje Boga, v katerem se 

razodene polnost življenja. Ni samo presenečenje, ampak zmaga. Ni 

samo skrivnost, ampak odrešenje. Učenci so sprva obstali v tišini in 

čudenju, toda ta osuplost se je kmalu preobrazila v mir, pogum in 

poslanstvo. Vstali Kristus ne prinaša zmede, temveč lepoto novega 

bivanja; ne razkroja, temveč prenovo; ne strahu, temveč upanje, ki 

presega smrt. 

Tako kot Volumina s svojo zvočno polnostjo zapolni prostor, vstajenje 

zapolni praznino groba z življenjem. Novo, ki pride, ni temno ali 

nejasno, temveč svetlo in darovano. Lepota vstajenja človeka 

preobraža in odrešuje, saj seže v globino človeške krhkosti in jo dvigne 

v Božjo slavo. 

Pomembno je poudariti: skladatelj Ligeti ni pisal verske glasbe in prav 

zato je njegova skladba dragocena. Pokaže nam, da se veličastno 

novo lahko razodene tudi tam, kjer ga ne pričakujemo. Volumina nas 

vabi k poslušanju, vstajenje pa k veri; veri, ki ni beg od nečesa, kar še 

nismo slišali ali izkusili, temveč vstop v to drugačno in prenovljeno 

resničnost. 

 

 
Velika noč nam oznanja,  

da novo življenje ni oddaljena 

obljuba, ampak resničnost,  

ki je prišla med nas  

in z nami ostaja. 

 

Tako kot se zvok v Volumni 

razlije po prostoru, se moč 

vstajenja razlije v zgodovino. 

 

In tam, kjer je bil grob, se 

razodene polnost življenja: 

»Ni ga tukaj – vstal je!« 

 

 



Obvestila za mesec april 

Ponedeljek, 30. marec, obisk starejših in bolnih na domu na Brezovici 

in v Vnanjih Goricah pred velikonočnimi prazniki. 
 

Torek, 31. marec, obisk starejših in bolnih na domu na Brezovici, 

Lukovici v Dragomerju in na Logu pred velikonočnimi prazniki. 

Sporočite za obisk vaših domačih, če ne morejo v cerkev. 
 

Sreda, 1. april, ob 19.30 sestanek za raznašanje velikonočnega ognja. 
 

Pred veliko nočjo bo verouk samo v ponedeljek, 30. marca. Po veliki 

noči pa zopet od torka, 7. aprila, dalje. Povabljeni k obredom 

velikonočnega tridnjevja. 
 

VELIKI ČETRTEK, 2. april, krizmena sveta maša ob 9.00 v ljubljanski 

stolnici. Zvečer ob 19.00 sveta maša na Brezovici. Spomin na zadnjo 

večerjo, prvo sveto mašo in mašniško posvečenje. Po maši molitev z 

Jezusom na Oljski gori.  

To je prvi dan birmanske devetdnevnice za birmance, starše in botre 

ter dan priprave na prvo sv. obhajilo letošnjih prvoobhajancev. 
 

VELIKI PETEK, 3. april, ob 15.00 molitev križevega pota na Brezovici, ob 

uri Jezusove smrti. Ob 19.00 obredi velikega petka s počastitvijo križa. 

Po obredih je molitev pred Božjim grobom. Drugi dan birmanske 

devetdnevnice.  
 

Devetdnevnica Božjega usmiljenja: začetek na dan Jezusove smrti, 

veliki petek do bele nedelje – nedelje Božjega usmiljenja. Gospod 

Jezus želi, da praznik Božjega usmiljenja praznujemo na prvo nedeljo 

po veliki noči, kar kaže na tesno zvezo med velikonočno skrivnostjo 

odrešenja in tem praznikom. Bogoslužje tega dne najpopolneje slavi 

Boga v skrivnosti njegovega usmiljenja. 
 

VELIKA SOBOTA, 4. april, ob 6.00 blagoslov ognja in nato v cerkvi 

blagoslov vode.   Dopoldan je češčenje Jezusa v Božjem grobu:         

8.00   Lukovica in Dragomer 

9.00   Log 

10.00   Vnanje Gorice    

11.00   Brezovica 

Blagoslov velikonočnih jedil:   13.00  Dragomer - cerkev 

       14.00  Log - kapela 



       15.00  Vnanje Gorice - cerkev 

       16.00  Brezovica - cerkev 

       17.00  Brezovica – cerkev 
 

VELIKA SOBOTA, 4. april, ob 20.00 velikonočna vigilija na Brezovici. 

Najslovesnejše bogoslužje v vsem cerkvenem letu, ki nas s štirimi deli - 

slavje luči, besedno, krstno in evharistično bogoslužje - uvede v 

skrivnost Kristusovega vstajenja. Tretji dan birmanske devetdnevnice. 
 

VELIKA NOČ, 5. april, ob 6.30 velikonočna procesija na Brezovici in po 

procesiji sveta maša. Na Logu in v Vnanjih Goricah je sveta maša ob 

9.00 in nato na Brezovici ob 10.30. Četrti dan birmanske 

devetdnevnice. 
 

Vrstni red velikonočne procesije:  

Pred procesijo se pred cerkvijo razvrstijo nosilci bander. Po zapeti 

hvalnici »aleluja« gre na začetek procesije kip vstalega Zveličarja. 

Nato pa župljani pristopite k tistemu banderu, iz katerega kraja župnije 

prihajate. Nato gredo pevci, ministranti in »nebo«, pod katerim je 

duhovnik z Najsvetejšim. Procesija je izraz veselja in hvaležnosti za dar 

odrešenja. 
 

Ministranti imajo srečanje, vaje, eno uro pred mašo oziroma obredom, 

na veliki četrtek, veliki petek in veliko soboto. 
 

Ponedeljek, 6. april, velikonočni ponedeljek. Sveti maši sta ob 8.00 in 

10.00 na Brezovici. 
 

Torek, 7. april, začetek verouka po veliki noči. 
 

Torek, 7. april, po sveti maši je srečanje molitvene skupine Beseda 

življenja. 
 

Četrtek, 9. april, ob 19.00 bo v Marijinem domu skupno srečanje za 

starše in birmance, ki so bili pri sveti birmi lansko leto in tudi tistih, ki 

bodo prejeli sveto birmo letos 16. maja. 
 

Nedelja, 12. april, bela nedelja, ob 15.00 je na Brezovici zaobljubljena 

protipotresna procesija. Popoldan ni svete maše ampak le molitveno 

bogoslužje. 
 

Sobota, 25. april, god sv. Marka. Ob 8.00 bo Markova procesija in 

prošnji dan v Vnanjih Goricah. Začetek procesije pri križu v Vnanjih 

Goricah in nato sveta maša v cerkvi na Gulču.  



Vsebina praznovanja velikega tedna 
 

Veliki teden začenjamo na cvetno nedeljo, ki nosi ime po cvetju, 

zelenju, oljčnih vejah, s katerimi pridemo k maši in  blagoslovu zelenja. 

To nas spominja na Jezusov slovesni vhod v Jeruzalem, ko so ga ljudje 

pozdravljali kot kralja. Tudi mi ga pozdravljamo, ne le kot kralja, 

ampak kot Odrešenika, ki nam daje večno življenje! 
 
 

Veliki četrtek – je dan evharistije. Na veliki četrtek dopoldne škof v 

stolni cerkvi pri krizmeni maši posveti oljčno olje v sveto krizmo, ki se 

uporablja pri podeljevanju zakramentov krsta, birme in mašniškega 

posvečenja. S slovesno sveto mašo zvečer na Brezovici ob 19.00 

bomo obhajali spomin postavitve dveh zakramentov svete evharistije 

in mašniškega posvečenja.  

Naše cerkve ta večer postajajo dvorane zadnje večerje. Po maši 

prenesemo Najsvetejše v "ječo". Ta večer nas Jezus vabi, da bedimo 

z njim v molitvi. Po maši bomo skupaj zmolili del rožnega venca.  
 
 

Veliki petek je dan Jezusove smrti – strogi post. To je edini dan v letu, 

ko ni  evharistične daritve, saj veliki in večni duhovnik sam daruje na 

oltarju križa svoje življenje. Ob 15.00, ob uri Jezusove smrti, bo v cerkvi 

na Brezovici križev pot. Bogoslužje velikega petka je na Brezovici ob 

19.00. Bogoslužje velikega petka ima tri dele: opravilo Božje besede s 

poudarkom na evangeliju – pasijon, ki je poročilo o Jezusovem 

trpljenju, češčenje križa, ko duhovnik povabi k molitvi: Glejte les križa, 

na katerem je zveličanje sveta viselo in sveto obhajilo. Potem 

prenesemo Najsvetejše v Božji grob. Povabljeni smo, da tiho molimo 

pred Božjim grobom skupaj z našim Odrešenikom. 
 

Velika sobota – dan molitve, dan tišine. Dopoldan je molitev pri 

Božjem grobu, popoldan pa blagoslov velikonočnih jedil. 
 

 

Velika noč – je najpomembnejši in največji krščanski praznik. 

Velikonočno praznovanje začnemo na veliko soboto zvečer ob 20.00 

z obredi velikonočne vigilije, ki ima štiri dele: slavje luči, besedno 

bogoslužje, krstno bogoslužje in evharistično bogoslužje. 

 

Veselje, ki ga to noč doživimo v cerkvi, se potem prelije v velikonočno 

jutro, ki ga z velikonočno procesijo proslavimo na poseben način, v 

srcih pa naj radost velike noči stalno živi in deluje. 



 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



GODOVI in SVETE MAŠE od 30.3.2026 do 5.4.2026 

30.3. pon sv. Amadej BR 19 + Ivan Kavčnik 

+ Marija Perger 

31.3. tor sv. Kornelija, muč. BR 19 ++ starši Rupnik, Pezdir in 

Nagovnak 

+ Marija Žitko, 7. dan 

1.4. sre sv. Irena in Agapa 

 

BR 19 ++ Alojzij Burnar, 1. obl. in  

Marija Burnar, + Cilka Poženel 

+ Marija Šebenik 

2.4. čet VELIKI ČETRTEK  

sv. Frančišek Paolski 

BR  19 + Jožef Tomšič, duh. 

+ Anton Rozman, 10. obl. 

+ Frančiška Urbančič, god 

+ Minka Novak 

+ Marija Marinko 

+ Alojzija Kermavnar 

3.4. pet  VELIKI PETEK  

sv. Sikst I., papež, muč. 

BR  19 
 

     obredi velikega petka 

4.4. sob  VELIKA SOBOTA  

sv. Izidor, škof 

sv. Benedikt, red. 

BR  20 ++ Teodor, god in Ivanka Pikec 

v priprošnjo in zahvalo za 

zdravje (Ž.K.) 

5.4. ned VELIKA NOČ 

GOSPODOVEGA 

VSTAJENJA  
 

branje Božje besede BR 6.30:  

Mateja Seliškar in  

Branka Alič 

 

branje Božje besede LG:  

Magda Vehar in  

Helena Kavčič 

 

branje Božje besede VG:  

Marta in Drago Stanovnik 

 
 

branje Božje besede BR: 

Ana in Andrej Kodba 

BR    630  + Jure Mahne 

++ Marija in Ignacij Novak 

+ Marija Močilnikar, obl. in  

+ Ferdinand Močilnikar 

LG   9 + Jože Žakelj, r. dan 

VG  9 + Franc Smrtnik, r. dan in god 

++ Stane, 7. obl., Julijana in 

Stanislav Škoporc 

+ Vincenc Jesenovec in  

+ Frančiška Jesenovec 

+ Ludvik Klemen, obl. 

+ Jakob Bogataj, obl. in  

+ Jožefa Bogataj 

BR 1030 za žive in pokojne župljane 

+ Oton Suhadolnik 
 

 

Čiščenje cerkve na Brezovici, sreda, 1.4., ob 8h: Pot na Tičnico, Partizanska c. 
 

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  



GODOVI in SVETE MAŠE od 6.4.2026 do 12.4.2026 

6.4. pon sv. Viljem, opat  
velikonočni 

ponedeljek 
 

BR  8 + Janez Mravlje 

+ Alojzija Kermavnar in  

+ Frančišek Kermavnar, r. dan 

++ iz družine Šivic 

BR 10 + Jožef Žakelj 

+ Jakob Sedej, 2. obl. ter  

++ Minka Novak in starši Sedej 

7.4. tor sv. Janez de la Salle 

dan slovenske zastave 

BR 19 za domovino 

++ Roman in Boris Čičmirko 

+ Darinka Brajović, 7. obl. in  

+ Slobodan Brajović 

8.4. sre sv. Julija, redovnica BR 19 + Frančiška Rode, roj. Trček 

9.4. čet sv. Hugo, škof BR  8 za zdravje v družini 

10.4. pet  

 

sv. Ezekiel, prerok BR 19 + Dragica Jalševac  

za duše v vicah  

11.4. sob  

 

sv. Matilda, kraljica BR 19 

 

+ Frančiška Lenaršič, 11. obl. in  

+ Alojzij Lenaršič 

+ Anton Škrlj, 30. dan 

++ Leopold, Frančiška in Marija 

Blaznik 

Bogu hvala za 70 let (Č.B.) 

12.4. ned 2. velikonočna nedelja 

bela nedelja, nedelja 

Božjega usmiljenja  

sv. Viktor, mučenec 

 

 

branje Božje besede LG:  

Franci in Tine Vehar 
 

 

 

 

 

branje Božje besede VG:  

Martin Jesih 

 

 

 

 
 

 

branje Božje besede BR: 

Mojca Hren Zupančič in  

Samo Zupančič 

BR    7 za žive in pokojne župljane 

+ Ana Urbančič 

LG   8 + Valentina Černuta, 30. dan 

+ Branko Strajnar, 4. obl. 

VG  8 

 

++ Ivanka in Ivan Brolih, obl. 

+ Matic Zupančič 

++ starša Frančiška in Anton 

Marinko ter sinova Ignac in 

Ivan ter hčerka Anica 

+ Janez Babnik (Nova Zelandija) 

+ Ciril Opeka, roj. dan in  

+ Rudolf Ašič, roj. dan 

+ Ignac Lenaršič, obl. in  

+ Ivanka Lenaršič, roj. dan 

BR  10 

 

+ Jožef in Stanislava Škafar 

++ Ljudmila, Alojz in Marija Rupert 
 

 

Čiščenje cerkve, sobota, 11.4., ob 8h: Na pobočju. 

_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 



GODOVI in SVETE MAŠE od 13.4.2026 do 19.4.2026 

13.4. pon sv. Martin I., papež BR 19 + Roza Žvokelj 

+ Marija Rotar 

14.4. tor sv. Lidvina, devica 

 

BR 19 + Dolores Gosar, 30. dan 

++ družina Starkež 

15.4. sre sv. Helena, kneginja BR 19 + Marija Celarc, obl. 

+ Stanislav Slana 

16.4. čet sv. Bernardka Lurška  BR   8 + Ivan Kavčnik 

17.4. pet sv. Rudolf, mučenec  BR 19 + Matevž Mavsar, 30. dan 

v zahvalo 

18.4. sob sv. Evzebij, škof  
 

BR 19 ++ starša Urbas in  

+ brat Boris Urbas 

+ Franc Remškar, 7. obl. in 

++ Lužarjevi 

v priprošnjo Božji Materi Mariji  

za ozdravljenje 

19.4. ned 3. velikonočna nedelja 

sv. Leon IX., papež  
 

 

branje Božje besede VG:  

Jana Rotar 
 

 

 

 

 

 

branje Božje besede LG:  

Marinka in Janko Logar 
 

branje Božje besede BR: 

starši in katehetinja 1. razreda 

BR  7 za žive in pokojne župljane 

+ Ivan Kavčnik 

+ Marija Premrl 

VG  8 ++ Gršakovi in ++ Dobrovoljc 

++ Janez in Joži Istenič 

+ Henrich Rudolf Sieger 

+ Franc Ambrožič 

+ Alojzija Kermavnar 

LG   830 za Božji blagoslov družin otrok 

BR 10 ++ starši Venčeslav in  

Elizabeta Smrtnik 

+ Oton Suhadolnik 
 

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 18.4., ob 9h: starši in otroci 1. razreda. 

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 

 
Želim vam blagoslovljene in radostne velikonočne praznike! 

 



GODOVI in SVETE MAŠE od 20.4.2026 do 26.4.2026 

20.4. pon sv. Hilda 

 

BR 19 ++ Peklaj in ++ Obrstar 

+ Marija Slana 

21.4. tor sv. Anzelm, škof BR 19 + Ivana Armič, obl. 

22.4. sre sv. Aleksandra, 

mučenka 

BR 19 + Jakob Sedej, roj. dan ter  

+ Minka Novak in ++ starši Sedej 

+ Irena Šimon 

+ Anton Škrlj, roj. dan 

23.4. čet sv. Jurij, mučenec BR  8 + Ana Urbančič 

24.4. pet sv. Honorij, škof BR 19 + Marija Žitko, 30. dan 

+ Tonči Vrhovec in  

++ Zanoškarjevi 

25.4. sob sv. Marko, evangelist 
procesija in sv. maša v 

Vnanjih Goricah ob 8.00 

VG   8 ++ Pavla in Marija Klemen 

+ Marija Marinko 

VG 14 poročna sveta maša 

BR 19 + Jože Sinkovič, 11. obl. 

+ Ivana Pleško, roj. dan in  

+ Bogomir Pleško 

++ Marija, 2. obl. in Alojzij Burnar 

ter ++ Bojan in Vinko Rupnik 

+ Marko Rode, god in roj. dan 

26.4. ned 4. velikonočna nedelja 

nedelja dobrega 

pastirja  

sv. Marija, Mati 

dobrega sveta 
 

 

 

branje Božje besede VG: 

Polona in Miha Marinko 

 

 
 

 

branje Božje besede LG:  

Ela in Pavel Remškar 
 

 

branje Božje besede BR:  

Irena Celarc 

BR    7 za žive in pokojne župljane 

+ Ignac Marinko, obl. (Nova pot 40) 

+ Ana Urbančič 

VG   8 + Janez Gregorc ter 

++ Ivanka in Franc Rožnik 

+ Matic Zupančič 

++ Ludvik, obl. in Frančiška Modic 

+ Leopolda Kržišnik, 1. obl. 

+ Dušan Kastelic 

LG  8
30

 + Jurij Demšar 

+ Dušica Gregorčič 

BR  10 + Janez Vrbančič, obl. 

+ Minka Novak 
 

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 25.4., ob 8h: Ljubljanska cesta 

Dragomer. 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
         Dragomer                                             Log                                         Vnanje Gorice 
         sv. Lovrenc                               sv. Janez Krstnik                                 Sveti Duh 
 

 

 

 

 

V marcu sta bili krščeni 
 

 

☼  Maja Jamnik, Brezovica  

☼  Sofija Polajnko, Notranje Gorice  
 

Letos so trije otroci prejel sveti krst. V lanskem letu so bili v tem času krščeni 

štirje otroci. Z molitvijo prosímo za otroke, starše in botre. 
 

 

V marcu so od nas odšli v večnost 
 

†  Valentina Černuta (85), Barjanska cesta 2, Log, (Log)  

†  Anton Škrlj (88), Dolina 16, Lukovica, (Brezovica) 

†  Dolores Gosar (86), Pod gradom 21, Lukovica, (Brezovica) 

†  Matevž Mavsar (87), Tržaška cesta 493, Brezovica, (Brezovica)  

†  Jože Krapež (82), Pot za Stan 4, Dragomer, (Vipava) 

†  Marija Žitko (91), Tržaška cesta 561, Brezovica, (Brezovica) 
 

Letos je bilo cerkveno pokopanih dvanajst naših rajnih, preteklo leto je 

bilo v tem času deset cerkveno pokopanih. Spomnimo se jih z molitvijo. 
 

 

_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 

URADNE URE: vsak delavnik po sveti maši. Za pogovor ali pripravo 

dokumentov, pokličite po telefonu ali pišite na e-naslov:  

Jožef Poje, župnik, 040 395 942 ali jozef.poje@rkc.si  
 

KRST: Sveti krst je v dogovoru s posamezno družino. Običajno je pri  sveti maši. 
 

POROKA: Za poroko se oglasite dva meseca prej. Lahko se dogovorite po 

telefonu ali e-pošti.  
++Marija  

POGREB: Ob smrti svojcev pokličite na telefon  040 395 942 (Jožef Poje). 

Običajno je cerkveni pogreb s sveto mašo.  
 

 

ŽUPNIJSKA KARITAS: Uradne ure so prvi četrtek v mesecu od 18.00 do 19.00 v prostorih 

Karitas, Marijin dom. Telefon: ga. Vida Zdešar - 041 626 595. 

BOLNIŠKI DUHOVNIK: v UKC Ljubljana in OI Ljubljana -  041 613 378. 
 
 ______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

 

 

Izdala: župnija Brezovica, odgovorni: Jožef Poje, župnik; tisk: Salve d.o.o. Ljubljana;  

naklada: 900 izvodov; april 2026; naslednja številka za maj izide 23. aprila 2026. 
 

_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

 

 

ŽUPNIJA BREZOVICA, Starovaška c. 19, 1351 Brezovica pri Ljubljani, župnik Jožef Poje 

Tel: 040 395942 ali 01/3637180, e-naslov: jozef.poje@rkc.si ali zupnija.brezovica@rkc.si 

TRR:  SI56 1914 0501 0054 787  
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